

以人为本 以德为先 以学为主 和谐发展



泡桐树下

PAO TONG SHU XIA



2018年12月28日

第22期 (总第88期)

春华秋实 第1版

110th YEAR

一棵泡桐，沧桑几度，根深叶茂；一所学校，栉风沐雨，守正出新。一百一十年，岁月辗转成歌，时光流逝如花；一百一十年，无数实小人坚守初心，薪火相继。

今天，我们相聚在此，共同纪念青浦区实验小学建校110周年。这是一个憧憬的时刻，百十年实小在历史长河中一路风雨，乘风破浪；这是一个感恩的时

刻，百十年实小在祖国大地上桃李满园、芳香馥郁。

“爱心育人，智慧授业”，浓缩了百年的思考，“做人求真，做事求实”，昭示了飞腾的力量；“勤学、乐学、善学、博学”，留下了成长的足迹，“敬业、明远、崇德、尚文”，奠定了发展的基石。

实小是一方智慧的沃土，是一架攀登的人梯；实小是一盏不灭的烛灯，是一片灿烂的星际！百十年实小，泡桐依旧，我们将

不忘初心，铭记传统，坚守师道，携手前行；百十年实小，岁月如歌，我们将不忘初心，铭记责任，励精图治，继往开来。

忆往昔踌躇满怀志高远，看未来前程似锦花遍地。相信在各级领导的关心呵护下，在社会各界的帮助支持下，在全体师生的共同努力下，积淀着丰厚精神内涵和文化底蕴的实验小学，一定会在新的征程上，绽放出更加辉煌灿烂的光芒！

致青浦区实验小学建校110周年

泡桐树下
幸福绽放

杏坛芬芳百十载 不忘初心创未来

实验小学成功举办青浦区小学“迈向深度学习的课堂转型”现场展示研讨活动



2018年11月27日，由区教育局主办、区教师进修学院和实验小学教育集团共同承办的青浦区小学“迈向深度学习的课堂转型”课堂教学现场展示研讨活动在实小御澜湾校区举行。活动邀请了国家督学杨国顺，市教师学研究会副会长顾志跃亲临指导，区教育局局长程卫国、副局长王海青等领导、专家及兄弟学校教师约两百余人参加了本次活动。

实小集团以展版的形式呈

现了学校在队伍培养、课程建设等方面的办学成果，十位来自不同学科的名优骨干教师进行了课堂展示，区学科教研员结合课堂教学组织了研讨并予以学科专业指导，令与会者受益良多。

在大会交流环节中，集团总校长徐峰带领团队作了《课程扬帆 笃行致远——青浦区实验小学教育集团课堂教学改革在路上》的主题发言。汇报了学校坚持深耕课堂，在传承

创生的持续课堂研究中走出的一条传承经典与改革创新兼容的守正出新之路。学校教师还以情景剧、TED演讲的方式演绎了课堂改进过程中的有效经验与做法。

顾志跃院长肯定了集团在“迈向深度学习的课堂转型”中形成的以学为主的课堂教学新模式，指出学校提炼的实践经验标志着学校的教学改革已进入了高品质的研究时代。杨国顺主任指出，集团在“真实验”的过程中实现了校长课程领导力和教师教学理念的提升，实现了教师教学行为和学生学习方式的变革，希望学校能持续发力，为师生健康发展和区域教育综改再创佳绩。

最后，程卫国局长发表重要讲话，肯定了实小秉承青浦实验精神，深化课程改革的实际行动，提出学校要凸显办学的核心理念，构建完整的课程

体系，做实学生的活动发展，同时希望青浦教育能提振信心，向全社会展示更多更好的发展状态和改革成果。

本次活动，全面展示了实小集团由以“精教”为特质的传统经典课堂向以“活学”为重点的生本课堂转变，呈现了着眼于学生学习品质提升和核心素养培育的阶段改革成果。相信实小全体教师将

继续根植课堂，持之以恒，再谱学校教育高质量发展的新篇章。

